REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0990573840001

RAZON SOCIAL:

EL PORVENIR ENVERO C.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBLIYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

ENDARA ABBOTT ALEXANDER PAUL

CONTADOR:

FLORES CASTILLO ALBERTO JUAN

FEC. INICIO ACTIVIDADER:

20/08/1979

FEG. CONSTITUCION:

20/06/1979

FEG. INSCRIPCION:

21/06/1982

PECHA DE ACTUALIZACIÓN:

15/07/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUIEBLES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cartón: GUAYAQUIL Parraquia: TARQUI Cludadela: SIMON BOLIVAR Número: VILLA 184 Manzana: 1 Referencia ubicación: A MEDIA CUADRA DE TECNI TALLER SELLAN Telefono Trabajo: 042880911 Apartado Postat: 09-01-949 Calular: 096428270 Email: aendarae@mediavox.com.ec

DOMCILIO ESPECIAL:

GBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- ¹ DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: JURIADICCION: **\REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS**

del 001 al 001

ABIERTOS:

CERRADOS:

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE nión: GUAYAQUILIAV. FRANCISCO Facha y hora: 15/07/2011 16:28:28

27 AGO 2012 SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Págine 1 de 2

SRIGOVEC

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

SRI ...le hace bien al país!

NUMERO RUC:

0990573840001

RAZON SOCIAL:

EL PORVENIR ENVERO C.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. DECIO ACT. 20/08/1979

NOMBRE COMERCIAL:

3 年前は中華書籍製造があっていまします。

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEG. REMUCIO:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INAUERLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cambin: GUAYAQUEL Parroquia: TARQUI Cludadola: SIMON BOLIVAR Núntero: VILLA 184 Referencia: A MEDIA CUADRA DE TECNI TALLER SELLAN Manzana: 1 Telefono Trabajo: 042880911 Apartado Postal: 09-01-949 Calular: 096428270 Email: aandaraa@mediavox.com.ec

GUAYAQUIL

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

uarlo: FJ80150606

Lugar de aminide: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Facha y hora: 15/07/2011 16:26:28

Página 2 de 2

CDIAMINE